



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 28 noiembrie 2022

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1348 din 25 noiembrie 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – Dl. Dăncuș Ioan Doru

Sunt prezenți 22 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bizău Simion, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Cirt Mircea, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodoroșea Bogdan, d-șoara Marincea Ioana, dl. Lupșa Ștefan, dl. Pap Zsolt, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește d-șoara Hordău Anne Marie.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Stimați consilieri, dragi băimăreni care ne urmăriți la această oră a dimineții când avem ședința extraordinară a Consiliului Local convocată în regim de îndată prin dispoziția nr. 1348 din 25 noiembrie 2022. Vă spun bun venit! Vă mulțumesc că v-ați conectat, respectiv că participați la această ședință.

Vom mai avea și mâine încă o ședință, după care intrăm într-o logică a dragostei față de România, sau cel puțin pentru unii, a simulării dragostei față de România.

Sunteți prezenți un număr de 20 de consilieri din 23 în funcție. Înțeleg că sunteți 21, d-na secretar, nu?

D-na secretar: Da, 21. S-a conectat și dl. Crișan între timp.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Înțeleg, bun. Deci 19, 20, 21 din 23 în funcție, ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de trei proiecte de hotărâre. Vă rog frumos să vă exercitați votul.

A. DA 21/21  
B. NU 0/21  
C. ABȚINERE 0/21  
No Answer 0/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pop Leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		

Gavra Bogdanel Viorel		X			
Hodorogea Bogdan		X			
Bizau Simion		X			
Gabriel Roman		X			
Crișan Romeo		X			
Bărbuș Gheorghe		X			
Lupsa Stefan		X			
Marincas Ioana		X			
Pop Claudiu		X			
Dăncuș Doru		X			
Horia Buhan		X			
Pîrvu Ionuț		X			
Pop Mariana		X			
Varga Cornel		X			

Dl.primar Cătălin Cherecheș: Bun, haideți să-mi comunicați, d-na secretar.

D-na secretar: 20.

Dl.primar Cătălin Cherecheș: Nu facem pe telefoaniștii aici, să vedem „Alo, aveți ton? Nu aveți ton?” Se votează într-un anumit timp și de acum înainte am o rugămintă: Procedura de vot are un anumit timp de votare, așa cum se întâmplă și în Parlamentul României. Nu știu, stabiliți! 30 de secunde, 1 minut, 2 minute, dar chestiunea aceasta de a îi apela pe fiecare, poate unul dintre consilieri, nu știu, este într-o situație în care nu poate să fie conectat, altul este într-o, nu știu, întră într-un imobil unde nu are semnal ș.a.m.d. Mi se pare chiar așa, neelegant să le tot apelăm numele, ca și cum ar fi elevii care întârzie la ore sau care au uitat să vină din pauză în clasă. Chiar trebuie să ne raportăm la solemnitatea ședinței, respectiv la chestiunile legate de cine este acest for, respectiv Consiliul Local al municipiului Baia Mare și nu altceva, d-na secretar, așa că ă rog frumos să stabilim lucrul acesta și îl log și pe președintele de ședință, respectiv pe ceilalți consilieri, să facă o modificare în regulament dacă e nevoie, dar cred că e util acest lucru.

Haideți să intrăm în ordinea de zi.

D-na secretar: 21 de voturi pentru.

Dl.primar Cătălin Cherecheș: Pofțiți?

D-na secretar: 21 de voturi pentru.

Dl.primar Cătălin Cherecheș: Înțeleg. Mai departe? Mai aveți ceva de spus, d-na secretar?

D-na secretar: Nu.

Dl.primar Cătălin Cherecheș: Credeți că nu mai aveți?

Dl.primar Cătălin Cherecheș: Bun, perfect. Așadar, pe ordinea de zi a acestei ședințe avem trei proiecte de hotărâre. Vreau să vă menționez faptul că primul proiect de hotărâre are legătură cu managementul deșeurilor, respectiv înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, cu o modificare care s-a făcut așa, ca în farmecul vieții din România, adică tot timpul suntem într-o dinamică, schimbăm regulile în timpul jocului, Guvernul în timpul guvernării, președintele în timpul summit-ului NATO ș.a.m.d. Că trebuie să ieșim întotdeauna, noi românii, să facem lucrurile altfel decât le fac polonezii, altfel decât le fac nemții și altfel decât le fac nu știu, spaniolii. De asta suntem campionii Europei la absorbția de fonduri europene, respectiv din PNRR. 1% din proiectele, ca și sume, din proiectele depuse, 1% au fost până acum contractate de către Ministerul Dezvoltării sau de către Guvernul României sau de către alte ministere, nu doar Ministerul Dezvoltării. Bani sunt în Banca Națională. Chiar mi se pare un lucru pe

care l-am discutat și cu factorii de la nivel decizional guvernamental. Nu știu, eu aș dori așa, că sunteți, acum dv., cei din PNL sunteți mai mulți decât cei din PSD, care sunt doar doi în Consiliul Local, dar oricum, vă face bine conviețuirea aceasta. Cunoscând ambele partide, știu care sunt cei mai cu talent în a trege preșul altora și nu sunt cei care sunt mulți în Consiliu, nu sunt din grupul celor mai mulți din Consiliul Local și totuși, cred că ceva nu funcționează, ceea ce, cel puțin așa, din gesturi și privire mi-a confirmat și primul ministru al României, de care sincer, mi-e milă, că e un om cu bun simț și care trebuie să panseze tot felul de derapaje ale unor incompetenți. Dar lucrurile acestea nu se întâmplă doar la nivelul guvernamental, se întâmplă și la nivelul administrației județene, administrațiilor locale ș.a.m.d. Așa cum vă spuneam, aceștia suntem noi, românii. Ne place să facem întotdeauna altfel, sau să nu facem nimic. Așadar, trebuie să modificăm, să eliminăm unul dintre cele 4 centre de aport voluntar și să rămână doar unul singur. Să rămână 3, unul să îl eliminăm. Vom vedea în continuare care va fi finalul, până la semnarea contractului de finanțare. Până atunci vedem ce se întâmplă și cu colectarea deșeurilor, cu depozitarea că înțeleg că se studiază intens de către instituțiile statului.

O altă chestiune, proiectul nr. 2 este podul de pe str. Limpedea. Acă tot s-a vorbit foarte mult despre acest pod, oamenii au fost foarte atenți, inclusiv proiectanții au venit cu o formulă tehnică-economică la virgulă. În ghilimele, vreau să le mulțumesc celor care au vorbit foarte mult despre acest pod și atât de mult au dorit să se facă acest pod, vorbind despre el, încât rigurozitatea ne-a aruncat astăzi într-o formulă de licitație care va dura vreo 3-4 luni. Vă mulțumesc!

Cred că ceea ce am spus eu înțelege dl. Gavra și mai înțeleg încă câțiva dintre cei care au mai avut, sau au mai rulat prin executivul unor instituții.

Al treilea proiect de hotărâre este proiectul legat de cariera Tăul Roșu, în favoarea societății ROMCIM, fostă Lafarge, fostă OLCIM, care are licența de exploatare pentru 20 de ani, începând cu 04.03.2002. D-na secretar?

D-na secretar: Da. Publicată în 2022 și cu o valabilitate până în 2042.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Am o rugămintă. Vreau să verificați dacă licența de concesiune pentru exploatare se acordă pe obiectiv sau se acordă pentru societate, ca și chestiune generală de activitate de certificare a activității și dacă numărul acesta, 3 137, că aveți acolo dosarul, nu?

D-na secretar: Da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog frumos să-mi spuneți, să-mi scoateți copie după licența de concesiune pentru exploatare și să-mi spuneți numărul și data, pentru că vreau eu să fiu convins, așa cum toată lumea și consilierii, când au un semn de întrebare, vor să știe dacă lucrurile sunt corecte. Aici nu vreau nici măcar să fie un viciu din acesta, de scriere, pentru că nu aș dori după aceea, după ce hotărâm într-un fel sau în alt fel, să ne trezim că nu e bună hotărârea, că am greșit două cifre. Bine, chestiunea aceasta are o legătură și cu faptul că aș dori să văd dacă documentația din proiectul de hotărâre este una completă, respecti dacă aveți o copie după licența de concesiune pentru exploatare, dacă o aveți în dosar și dacă ați prezentat-o consilierilor, transmițându-le toate documentele săptămâna trecută, vineri, sau când ați transmis, nu? Dar dacă faceți referire la chestiunea aceasta, bănuiesc că trebuie să o și avem. Deci d-na secretar vă mai întreb o dată! Stați un pic, că nu v-am spus, dl. președinte de ședință, ce facem aici?

Dl. președinte de ședință: Dl. primar, eu încă nu mi-am intrat în atribuții.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Lăsați că nu e vorba de atribuții, deocamdată atribuțiile dv. sunt în raport cu mine și vă întreb, totuși, ați verificat dosarele acestea de ședință? Ați avut comisie de buget-finanțe. Este un proiect de hotărâre unde în titlul proiectului apare „licență de concesiune nr.” și acum văd că ceea ce în titlu am scris, nu aveți în dosar! Vedeți cum Dumnezeu ne îndreaptă pașii exact spre lucrurile pe care nu le aceti cum trebuie? D-na secretar, vă rog frumos, nu îi puneți pe consilieri în situația de a vă pune sub semnul întrebării pe dv. care puneți viza de legalitate.

D-na secretar: Deci...

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Fără „deci”! În limba română nu începem cu „deci”! Vă rog.

D-na secretar: Ceea ce am primit de la Direcția Patrimoniu am transmis consilierilor locali.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu este adevărat!

D-na secretar: Ba da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu este adevărat! Ați semnat proiectul de hotărâre?

D-na secretar: Da, l-am avizat de legalitate.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Da?

D-na secretar: Da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Cum ați avizat de legalitate și cum mă puneți pe mine în situația de a semna un proiect de hotărâre bazându-mă pe faptul că dv. ați verificat legalitatea, atâta vreme cât cel mai important lucru, cel mai important lucru și lucrul care permite acestei societăți să ne solicite închirierea directă, respectiv licența de concesiune pentru exploatare nu o aveți în dosar? Vreau să îmi răspundeți.

D-na secretar: Dar am verificat Monitorul Oficial, pentru că această licență este publică, ordinul pentru acordarea acestei ....

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Perfect, d-na secretar! Aveți o copie? Ați depus-o în dosar?

D-na secretar: Tocmai vroiam să mă duc să vă duc o copie.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu mie trebuia să îmi aduceți, dv. trebuia să vă aduceți.

D-na secretar: Eu am verificat, dl. primar.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dvs. trebuia să verificați să o aveți în dosar, să o puneți la dispoziția consilierilor, respectiv la dispoziția mea, pentru că de legalitate, răspundeți dvs. Atâta vreme cât semnați, acești oameni care se deranjează la ora 10:00, 10 jumătate, să își pună în paranteze munca, se bazează că legalitatea este perfect bifată. Vă rog, d-na secretar. Dl. președinte de ședință, haideți să începem primul proiect și al doilea proiect, și până atunci, d-na secretar să găsească și baza legală, pe care ar trebui să funcționăm la proiectul nr. 3. D-nilor consilieri, d-nelor, vă rog frumos să o scuzați pe d-na secretar, pentru acest inconvenient de înțeles, că e luni dimineața.

Dl. președinte de ședință: În regulă, dl. primar. Mulțumesc.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu e în regulă deloc.

Dl. președinte de ședință: În regulă cu propunerea pe care ne-ați făcut-o, de a intra în ordinea de zi.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu este niciun fel de propunere, este o chestiune care înseamnă normalitate. Și dacă tot suntem prieteni, și muncim împreună, la această instituție, mi-aș dori de acum înainte, dl. președinte, și o dată cu dvs., toți care vin după dvs., să verificați toate proiectele, cel puțin să vedeți dacă documentele, care sunt înscrise în proiectele de hotărâre, apar și ca hârtie, în dosarul original al proiectului de hotărâre, cel puțin copii să fie. Bine, nu mai intrăm în detalii cu legalitatea unor copii, sau

dacă ele sunt corecte sau incorecte, false sau nefalse. Că o să le povestesc consilierilor, într-o zi, despre istoria municipiului Baia Mare.

DI. președinte de ședință: Am înțeles. Așadar, stimați colegi, intrăm în ordinea de zi, cu primul proiect de pe ordinea de zi. Înainte, o să îi dau cuvântul d-nei secretar general, pentru a supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 16 noiembrie.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Știți, d-na secretar, că v-am întrebat dacă mai aveți ceva de spus, și ați spus că nu mai aveți. Uitați, tocmai asta am vrut să vă întreb, dacă n-ar trebui să faceți și această bifă de procedură. Noroc că ați revenit. Vă mulțumesc.

A.DA 22/22  
B.NU 0/22  
C.ABȚINERE 0/22  
No Answer 0/22

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pop Leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
CIRT Mircea	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizau Simion	X		
Gabriel Roman	X		
Crișan Romeo	X		
Mihaela Câmpan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Lupsa Stefan	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Claudiu	X		
Dăncuș Doru	X		
Horia Buhan	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru. Și mai avem un vot de exprimat.

DI. președinte de ședință: Să înțeleg că suntem 22?

D-na secretar: Da.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Comunicați-mi, vă rog, d-na secretar, conform procedurii, câți consilieri sunt prezenți.

D-na secretar: 22, acum.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Perfect. La momentul, că facem acum și un pic de școală, la momentul la care începem procedura de vot, da, trebuie să ne raportăm la nr. de consilieri pe care dvs. i-ați comunicat, și au fost anunțați. Dar data viitoare, sunt convins că o să fie lucrurile perfecte.

D-na secretar: Între timp, s-a conectat și d-na Câmpan.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Adică?

D-na secretar: Nu era conectată, la momentul la care a început ședința.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu știam, că eu funcționez într-o anumită logică. Dacă spuneți că între timp, în timp ce vorbeam noi doi, am crezut că sunt 23. Că am o anumită logică.

D-na secretar: 22. De asemenea, în situația în care există, dintre dvs., nu pot să participe la discuții și la vot, la vreunul dintre proiectele de pe ordinea de zi, vă rugăm să comunicați interesul personal pe care îl aveți și neparticiparea la discuții și la vot.

D-șoara Marinceș: Bună ziua. Mă auziți? Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, d-șoara Marinceș.

D-șoara Marinceș: La proiectul nr. 3, nu voi participa la discuții și la vot. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Am notat. Vă mulțumesc și eu.

#### Ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 387/2022 privind aprobarea depunerii proiectului pentru realizarea obiectivului de investiții „Dezvoltarea rețelei integrate de centre de colectare deșeuri prin aport voluntar în Municipiul Baia Mare” în vederea includerii la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C3/SI.1A, investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune”, componenta 3. Managementul deșeurilor, subinvestiția I1.A. „Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar”**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I – Aviz favorabil 6-0-1**

Dl. președinte de ședință: Așadar, intrăm în ordinea de zi. Suntem în cvorum de 22 de consilieri, în momentul de față. O să dau citire primului proiect. Dl. primar a făcut referire și v-a explicat de ce avem, din nou, acest proiect pe ordinea de zi. Acest proiect a fost dezbătut în Comisia nr. I, a primit aviz favorabil. Dacă mai sunt alte discuții, pe marginea acestui proiect? O să vă rog să vă înscrieți la cuvânt. Dacă nu sunt discuții, atunci supun la vot proiectul.

A. Da 22/22  
B. Nu 0/22  
C. Abținere 0/22  
No Answer 0/22

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pop Leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Cirt Mircea	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizau Simion	X		
Gabriel Roman	X		
Crișan Romeo	X		
Mihaela Câmpan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Lupsa Stefan	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Claudiu	X		
Dăncuș Doru	X		
Horia Buhan	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a întrunit 22 de voturi pentru. Vă mulțumesc. **Hotărârea nr. 489/2022**

## 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației, Proiect Tehnic de Execuție și indicatori tehnico - economici pentru obiectivul de investiție "POD STRADA LIMPEDEA", în Municipiul Baia Mare

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Mergem mai departe, la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi. Acest proiect are aviz favorabil de la Comisia nr. I. Dacă mai sunt discuții, pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, atunci supun la vot proiectul.

A.Da 20/22  
 B.Nu 0/22  
 C.Abținere 0/22  
 No Answer 2/22

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pop Leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Cirt Mircea	X		
Pap Zsolt	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Bizau Simion	X		
Gabriel Roman			
Crișan Romeo	X		
Mihaela Câmpan	X		
Bărbuș Gheorghe			
Lupsa Stefan	X		

Marincas Ioana	X		
Pop Claudiu	X		
Dăncuş Doru	X		
Horia Buhan	X		
Pîrvu Ionuţ	X		
Pop Mariana	X		
Varga Cornel	X		

DI. Roman: Nu mi-a apărut votingul.

DI. preşedinte de şedinţă: Vă rog să vă exprimaţi votul verbal.

DI. Roman: Pentru.

DI. preşedinte de şedinţă: Pentru. Am înţeles. DI. Bărbuş? Dacă ne auziţi? Eu nu o să mai fac apel. Avem 20 de voturi exprimate onşline, şi 1 vot exprimat verbal. Proiectul a fost adoptat.

**DI. Bărbuş Gheorghe pierde conexiunea şi nu votează la acest proiect.**

**21 de voturi. Hotărârea nr. 490/2022**

**3. Proiect de hotărâre privind închirierea terenului în suprafaţă de 200.800 mp aferent perimetrului de exploatare cariera Tăul Roşu, în favoarea SC ROMCIM SA titular al Licenţei de concesionare pentru exploatare nr.3137/04.03.2002**

**Iniţiator – primar Cătălin Cherecheş**

**Comisia I – Aviz favorabil 6-0-1, cu amendamentul dl. Ciŗ: "Sa permita locatorului sa verifice modul in care este exploatat terenul inchiriat." 6-0-2**

**Comisia II- Aviz favorabil 5-0-1**

DI. preşedinte de şedinţă: Mergem la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi.

DI. primar Cătălin Cherecheş: Şoptiţi? Asta-mi place foarte mult. Văd că deja începe să fie obişnuită în autoritatea locală. Şoptirea asta. D-na secretar, dacă aveţi ceva de spus, spuneţi-le tuturor consilierilor. DI. Ciŗ doreşte să vorbească. Daţi-i cuvântul omului.

DI. preşedinte de şedinţă: În primul rând, aş dori să anunţ că acest proiect are aviz favorabil, din partea Comisiei nr. I, cu un amendament.

DI. primar Cătălin Cherecheş: Vă întreb dacă aveţi documentul respectiv, d-na secretar. Şi dacă numărul acesta este valabil?

D-na secretar: Da. Am ordinul publicat în Monitorul Oficial, Licenţa 3.137/2002.

DI. primar Cătălin Cherecheş: Nu am încredere în dvs. azi. Daţi-i-o dl. Dăncuş, să verifice. Spuneţi-mi, dl. Dăncuş, care e nr.? Nr. 3137 din?

DI. preşedinte de şedinţă: 2002.

DI. primar Cătălin Cherecheş: Nr? Care e nr? 3 mii cât?

DI. preşedinte de şedinţă: La art. 1, avem următoarea...



DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu art. 1. Mie îmi spuneți, din M.O., vă rog frumos. Dacă această licență este valabilă, și îmi spuneți care e nr. licenței de exploatare. Vă rog. Aștept.

DI. președinte de ședință: În M.O. cu nr. 277/22 martie 2022, a fost publicat acest ordin, prin care președintele Agenției Naționale pentru Resurse Minerale, spune: La art. 1, se aprobă licența de concesiune pentru exploatare nr. 3.137/2002, privind exploatarea resurselor de andezit industrial și de construcție, din perimetrul Tăul Roșu - Paltin 1, județul Maramureș, încheiat între Agenția Națională pentru Resurse Minerale, în calitate de concendent și Societatea Romcim S.A., cu sediul în București, sector 1.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Trecem peste asta. Spuneți-mi, vă rog, că nu înțeleg un lucru, când a fost publicat în M.O.?

DI. președinte de ședință: În data de 22 martie 2022.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Și ce număr are licența asta de concesiune?

DI. președinte de ședință: 3.137 din 2002. Din 11 martie. Ordinul a fost emis în 11 martie 2022, a fost publicat în data de 22 martie 2022, în M.O. cu nr. 277.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Se referă la un document din 4 martie 2002. Cum? E o prelungire? Despre ce este vorba, că vreau. Chiar nu e chestiune de răutate, dar vreau să înțeleg. De ce, după 20 de ani, se face vorbire despre o licență de concesiune? E o prelungire, e o chestiune din aceasta internă, a celor de ANRM?

DI. președinte de ședință: Din câte știu eu, dl. primar, aceste licențe se acordă pe o durată de 20 de ani: A fost emisă licența în 2002, pe 20 de ani, și aceasta este o prelungire. Așa reiese.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Scrie că este o prelungire? Licența respectivă nu se poate prelungi. Maximul valabilității este de 20 de ani. Nu poți să-i dai mai 20 de ani. Trebuie să dai o nouă licență. Apare undeva o nouă licență? Că s-ar putea să apară undeva că s-a emis o nouă licență nr. 3.124/10.03.2022. Apare acolo?

DI. președinte de ședință: Nu apare așa ceva.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Apare undeva cuvântul prelungire?

DI. președinte de ședință: Nu apare nici prelungire.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Bun. Spuneți-mi care este termenul de valabilitate, care apare în cel ordina al ANRM, cu privire la licența de concesiune pentru exploatare nr. 3.137 din 04.03.2002.

DI. președinte de ședință: În acest ordin publicat în M.O. nu apar aceste date.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Cum nu apare?

DI. președinte de ședință: Termenul de valabilitate nu apare în ordinul pe care îl am eu în față.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Stați un pic, parcă sunteți purtător de cuvânt al ANRM. Dar un ordin care face referire la o licență de concesiune, emisă acum 20 de ani, despre care spuneți că a fost prelungită. Și care este ordinul, care este scopul acestui ordin? De ce au emis acest ordin? Să comunice ce?

DI. președinte de ședință: Că această societate a primit licență de exploatare.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Când?

Dl. președinte de ședință: A primit licența, din ceea ce reiese de aici, în 11 martie 2022. A fost aprobată această licență de concesiune. Și a fost publicată în 22 martie 2022, în nr. 277.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Licența de concesiune este din 04.03.2002. A fost aprobată în 11.03.2022?

Dl. președinte de ședință: Așa reiese din acest ordin.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Haideți că suntem penibili. D-na secretar, vă aștept în birou, să avem această discuție. Acest proiect se retrage de pe ordinea de zi. CU riscul ca dvs., d-na secretar, să nu aveți salariu în luna decembrie, da? Asta pentru că mă bazam că facem niște venituri proprii, pentru a putea să vă dăm dvs. salariul acela mare, de 15.000 de lei. D-lor și d-nelor consilieri, vă rog frumos să scuzați această chestiune, pe care am dorit să o fac public, pentru că trebuie să vedeți și dvs. cum funcționează lucrurile în raport cu mine, nu în raport cu dvs. Pentru că mă trezesc, după aceea, că nu primiți toate lucrurile corect făcute, și e vina mea, nu? Că eu trebuie să le filtrez. Dar haideți, d-lor și d-nelor consilieri, să vă spun de ce. Credeți că eu am stat să citesc toate documentele din proiectul de hotărâre? Știți ce mi-a atras atenția? Vă spun. Titlul proiectului. Când ați văzut dvs., d-nelor și d-lor consilieri, într-un proiect de hotărâre, și ați văzut multe proiecte de hotărâre, referitoare la o societate comercială, să scriem Romcim S.A., J 24 din nu știu cât, cu RO nr.. Faptul că am văzut aceste detalii, respectiv licența cu nr. și așa mai departe, m-a făcut să cred că se dorește o sabotare a acestui proiect, respectiv să se genereze o anumită greșală. Și mâine să ni se spună: Dl. primar, trebuie să revenim, cu chestiunea asta. Probabil că ni s-ar fi spus după ce am fi făcut și contractul. Dar chestiunea asta mi-a atras atenția, că încep să funcționez, știți, ca în mediul privat, privat, nu așa de societăți de elită, ci de haideți să cumpărăm țigări din Ucraina, la colțul pieței. Îmi cer scuze, d-nelor și d-nilor consilieri, dar chiar a trebuit să fac această chestiune, ca să vedeți și dvs. cum funcționează lucrurile, și în raport cu mine, nu doar în raport cu dvs. sau cu cetățenii. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Având în vedere că proiectul 3 a fost retras de către dl. primar, ordinea de zi a fost epuizată. Dacă sunt alte declarații politice?

Dacă nu sunt, declar ședința închisă. Mulțumesc.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Dăncuș Ioan Doru